KATALOG NO: 4130

KAMERALI  ve LCD EKRANLI FİBEROPTİK LARİNGOSKOP SETİ

TEKNİK ÖZELLİKLERİ

· Laringoskop seti içeriğinde bir adet yetişkin bir adet pediatrik olmak üzere 2 adet handle,yenidoğandan,yetişkin hastaya kadar,tüm hasta gruplarını entübe edebilecek  4 adet optik bleyd ve her boy tüp için 4 adet stile ve 1 adet kameralı LCD ekran monitör olmalıdır.

· Cihaz hem optik laringoskop hemde video laringoskop olarak kullanılabilmelidir.

· LCD ekranı minimum 5* inc büyüklüğünde olmalıdır.

· Cihaz içeriğinde yer alan, blade, handle ve kılavuz tel yüksek kaliteli, paslanmaz çelikten mamul olmalı, bu parçalar oksitlenme ve aşınmaya karşı son derece dayanıklı olmalıdır.

· Oksitlenme veya aşınma oluşması halinde garanti süresine bakılmaksızın bu parçalar ücretsiz olarak yenisi ile değiştirilmelidir

· Blade’lerin üstünde geniş açı (en az 40 en çok 50 derece) görüntü sağlayan optik tüp ve entübasyon esnasında hastaya oksijen vermek ve optik tüpün ucunda oluşabilecek buğulanmayı önlemek için oksijen bağlantı girişi olmalı ve gereğinde bu girişten blade’in ucuna oksijen verilmelidir.

· Set içinde yer alan kamera optik tüpün gözlem yerine sabitlenmeli ve entübasyon işlemi  LCD ekranında rahatlıkla izlenebilmelidir. 

· İstenildiğinde optik tüp gözlem yerine endoskopik kamera takılıp sabitlenebilmeli ve monitörden entübasyon işlemi takip edilebilmelidir.

· Aydınlatma sistemi fiber optik olmalı ve xenon ampul ile parlak ve net ışık verebilmelidir. 

· Blade üzerindeki fiber optik ışık yolu modüler olmalı ve otoklav sterilizasyonu öncesi kolaylıkla çıkarılabilmelidir.

· Zaman içinde ışık geçirgenliği hassasiyeti azalabilecek olan fiber optik ışık yolu, piyasadan yeni bir sistem ihtiyacına gerek duyulmaksızın tek başına ve kolaylıkla temin edilebilir yedeklere sahip olmalıdır.

· Cihaz metal, çok fonksiyonlu lüks çanta içinde olmalı, set parçaları çanta içindeki özel yuvalarında sabit olmalıdır.

· Cihaz en az iki yıl süre ile kullanıcı hatasına bağlı olmayan, montaj ve imalat hatalarına karşı garantili olacak ve bu garanti üretici ve Türkiye Temsilcisi, varsa yetki verilen satıcı firma tarafından verilecektir.

· Cihazın ulusal bilgi bankası ( UBB ) kayıdı olmalıdır.

